ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

<u>Публичные слушания назначены:</u> постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 25.06.2018 № 1554 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск».

<u>Наименование проекта муниципального правового акта, вынесенного на публичные слушания:</u> решение Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск».

Инициатор проведения слушаний: мэр города Южно-Сахалинска.

<u>Дата, время и место проведения итогового заседания слушаний:</u> 19.07.2018, 17 часов, каб. 416 (конференц-зал администрации города Южно-Сахалинска (ул. Ленина, 173, 4-й этаж).

<u>Поступившие предложения:</u> предложений от жителей городского округа «Город Южно-Сахалинск» не поступило.

Рекомендации, принятые Оргкомитетом по итогам проведения публичных слушаний:

- 1. Принять Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 2. Опубликовать Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Поручить секретарю Оргкомитета Ку Т.М. подготовить для направления в Городскую Думу города Южно-Сахалинска пакет документов, включая:
- Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
 - протоколы заседаний Оргкомитета от 28.06.2018 и 19.07.2018;
- проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О результатах публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
 - пояснительную записку с приложением таблицы предложений.

$N_{\underline{0}}$	Предложение	Структурная	Текст Устава городского	Предлагаемый текст Устава	Обоснование внесения изменения
Π/Π	внесено	единица проекта,	округа «Город Южно-	городского округа «Город	
		вынесенного на	Сахалинск»	Южно-Сахалинск» с	
		слушания, куда		учетом изменения,	
		вносятся		дополнения	
		изменение			

17.1 следующего содержания: местного самоуправления и федерального за жителей села при решении «О внесении вопросов местного законодательные	уга «Город Южно-Сахалинск» е с пунктом 5 статьи 3 вакона от 18.04.2018 № 83-ФЗ изменений в отдельные ве акты Российской Федерации вершенствования организации

	1		
		соответствии с законом Сахалинской области.	
2) пункт 2 части 1 проекта: часть 2 статьи 26 дополнить пунктом 51 следующего содержания:		села, принятие решения о досрочном прекращении полномочий старосты села в случаях, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об	В целях приведения положений Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» в соответствие с пунктом 5 статьи 3 Федерального закона от 18.04.2018 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования организации местного самоуправления».
3) пункт 3 части 1 г	проекта: в статье 28:		
	нормативного правового акта, принятого органами местного самоуправления города Южно-Сахалинска, считается публикация его полного текста в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и размещение (опубликование) на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска в информационно-	опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в газете «Южно-Сахалинск сегодня». Опубликование соглашений, заключенных между органами местного	

б) второй абзац 13.1. Муниципальные 13.1. части исключить

13.1 правовые акты города правовые Южно-Сахалинска, подлежащие официальному опубликованию, вступают в силу со дня официального ИХ опубликования, если не иное не установлено федеральными федеральными законами, настоящим самим Уставом ИЛИ муниципальным правовым актом.

В случае если в тексте Южно-Сахалинска муниципального Южно-Сахалинска качестве официального опубликования определены несколько правовым актом. источников, TO вступление В силу муниципального правового акта определяется по дате его первого опубликования в одном из источников официального опубликования.

Иные муниципальные правовые акты города Южно-Сахалинска вступают в силу со дня их принятия (издания),

акты Южно-Сахалинска, силу co ЛНЯ официального опубликования, если иное местного самоуправления». установлено законами, настоящим Уставом или муниципальным самим правовым актом. Иные муниципальные

правовые акты города вступают в силу со дня их правового акта города принятия (издания), если в иное установлено источников действующим законодательством ИЛИ самим муниципальным

Муниципальные В целях приведения положений Устава города городского округа «Город Южно-Сахалинск» в соответствие с пунктом 8 статьи 3 подлежащие официальному Федерального закона от 18.04.2018 № 83-ФЗ опубликованию, вступают в «О внесении изменений в отдельные их законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования организации

если иное не
установлено
действующим
законодательством или
самим муниципальным
правовым актом.

Председатель Оргкомитета публичных слушаний

А.В.Фризюк

Секретарь Оргкомитета публичных слушаний

Т.М.Ку